
NELLE 9.120 E 9.121 APPARE UN SIMBOLO DI DERIVATA DI TROPPO SULLA w(0) e w(l)

NELL' EQUAZIONE CENTRALE DELLE 9.120 MANCA LA FORZA F CHE POI INVECE
APPARE NELLA RISOLUZIONE:

IL VALORE DELLA COSTANTE C  è:

ANCHE IL VALORE DI

INFATTI ESSENDO: ED ANCHE:

NELLA SOLUZIONE FINALE DI V(z) MANCA IL TERMINE:

SOLUZIONE FINALE CORRETTA:

LA CONDIZIONE AL CONTORNO:                       é ERRATA POICHE MANCA UN SIMBOLO DI DERIVATA

CONDIZIONE CORRETTA: NEL CARRELLO è INFATTI IL MOMENTO AD ESSERE NULLO


